

Σε διεθνή Διαιτησία εναντίον της Κύπρου προσφεύγει η MIG



Στην υποβολή της αίτησης για Διαιτησία (Request for Arbitration) εναντίον της Κυπριακής Δημοκρατίας, στο αρμόδιο Διεθνές Διαιτητικό Δικαστήριο υπό την αιγίδα της Διεθνούς Τράπεζας στην Ουάσινγκτον προχωρεί η Marfin Investment Group (MIG) από κοινού με άλλους επενδυτές, μετά την παρέλευση της εξάμηνης περιόδου φιλικής επίλυσης της διαφοράς με πλήρη απραξία της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, η MIG θα διεκδικήσει την αξία της επένδυσής της στην Λαϊκή Τράπεζα, ύψους περίπου 824 εκατ. ευρώ, ενώ άλλα 20 φυσικά και νομικά πρόσωπα θα διεκδικήσουν την αξία των δικών τους επενδύσεων ύψους περίπου 229 εκατ. ευρώ.

Σύμφωνα με τη διαδικασία το Διαιτητικό Δικαστήριο θα συγκροτηθεί, εντός 90 ημερών από την κατάρτιση του αιτήματος, από τρεις Διαιτητές εκ των οποίων οι αιτούντες και η Κυπριακή Δημοκρατία θα διορίσουν από έναν και ο τρίτος θα διοριστεί ως Πρόεδρος με κοινή συμφωνία των μερών.

Επίσης ανακοινώνεται ότι η MIG έχει καταθέσει από καιρού αναφορά στην αρμόδια ελληνική Ποινική Δικαιοσύνη ζητώντας τη διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης για ενδεχόμενα ποινικά αδικήματα κατά παντός υπευθύνου σε σχέση με τις δραστηριότητες της Λαϊκής Τράπεζας για την περίοδο 2006 μέχρι 29 Μαρτίου 2013.

Η αναφορά για τις υπό εξέταση δραστηριότητες είναι ευρύτατη, περιλαμβάνει δε μεταξύ άλλων: Την

αγορά, διακράτηση και τελικώς διάθεση ελληνικών ομολόγων, τη διασυννοριακή συγχώνευση της Λαϊκής Τράπεζας με την Marfin Εγνατία Τράπεζα, την χορήγηση δανείων σε δανειζόμενους σε Κύπρο και Ελλάδα και την έκδοση και διάθεση αξιογράφων κεφαλαίου σε Ελλάδα και Κύπρο.

Στο πλαίσιο της ανωτέρω προκαταρκτικής εξέτασης, για λόγους πληρότητας της διαδικασίας η MIG θα αιτηθεί από τον αρμόδιο Εισαγγελέα ανακριτή την κλήση και όλων των φυσικών προσώπων Ελληνικής ή Κυπριακής υπηκοότητας που κατά καιρούς έχουν προβεί σε προφορικές ή/και έγγραφες δηλώσεις με τις οποίες ισχυρίζονται ότι σχετικά με τις υπό εξέταση δραστηριότητες έχουν διαπραχθεί ποινικά αδικήματα οποιασδήποτε μορφής, ώστε να τους δοθεί η ευκαιρία να καταθέσουν ενόρκως και να προσκομίσουν προς αξιολόγηση τα στοιχεία που έχουν στη διάθεσή τους.

Σχολιάζοντας τις ανωτέρω εξελίξεις ο πρόεδρος της MIG κ. Ανδρέας Βγενόπουλος τόνισε ότι «παρά τις προσπάθειες αποπροσανατολισμού της Κυπριακής κοινής γνώμης οι διαδικασίες που έχουν δρομολογηθεί στα πλαίσια της Διεθνούς Έννομης Τάξης θα αποκαλύψουν τελικώς ότι οι ευθύνες και τα αίτια της καταστροφής της Λαϊκής Τράπεζας ανάγονται σε πράξεις και παραλείψεις εκπροσώπων της Κυπριακής Δημοκρατίας και οι τεράστιες επενδύσεις μετόχων και κατόχων αξιογράφων που χάθηκαν εκτιμώ ότι θα ανακτηθούν».

Τον Οκτώβριο θα είναι έτοιμες οι οικονομικές καταστάσεις της Τράπεζας Κύπρου

Στις 10 Οκτωβρίου θα είναι έτοιμες οι ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της Τράπεζας Κύπρου για το 2012. Όπως ανακοινώθηκε από την Τράπεζα «οι ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις του Συγκροτήματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012 θα είναι διαθέσιμες για να εξεταστούν από το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας στις 10 Οκτωβρίου 2013».

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Η Τράπεζα Κύπρου ανακοίνωσε ότι στις 30 Αυγούστου 2013 το μετοχικό της κεφάλαιο ανέρχεται σε €4.698.219.049 διαιρούμενο σε 4.698.219.049 μετοχές ονομαστικής αξίας €1,00 η κάθε μία.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η σύνθεση του μετοχολογίου της Τράπεζας, κατά την ίδια ημερομηνία, έχει ως εξής: Ποσοστό 81,4% κατέχεται από περίπου 21 χιλιάδες μετόχους που προέκυψαν από τη μετατροπή καταθέσεων.

Το 0,5% κατέχεται από περίπου 88 χιλιάδες μετόχους που προέκυψαν από τη μετατροπή χρεω-



στικών τίτλων και μετοχών που ήταν εκδομένοι κατά την 29η Μαρτίου 2013

Το 18,1% κατέχεται από την Cyprus Popular Bank Ltd (Λαϊκή Τράπεζα) με βάση το διάταγμα περί Έκδοσης Μετοχικού Κεφαλαίου της Τράπεζας Κύπρου προς Αποζημίωση της Λαϊκής Τράπεζας Διάταγμα του 2013. Η Cyprus Popular Bank Ltd είναι ο μεγαλύτερος μέτοχος της Τράπεζας, και ο μοναδικός μέτοχος που κατέχει ποσοστό μεγαλύτερο του 5%.



Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com